

齐鲁彩风

当深情的蓝遇见火热的爱

青岛有家海洋风情体彩店

本报记者 赵萌

在山东省青岛市城阳区城路有一家海洋风情主题体彩店。“我希望今后提到青岛的彩票店，大家首先想到的就是我。”近日，该店代销者刘洋告诉记者，他对未来充满信心。

在这里感受海洋风情

这家体彩海洋主题店以深蓝色的外墙装饰，墙上镶嵌着各式巨大的贝壳，醒目可爱的乐小星徜徉其中。二楼海浪造型的窗台上悬挂着醒目的足球俱乐部徽标，滨海之都、足球之城在这家彩票店完美融合、相得益彰。

走进店内，首先映入眼帘的就是正对着门口的微缩版“五月的风”雕塑，让你在店里就仿佛置身“五四广场”，打卡青岛地标，右侧是贝壳造型的背景墙和彩票销售区，在这里购彩者可以享受购彩乐趣；左手边是贝壳收藏墙和大乐透玩法互动宣传区，集中展示了各类贝壳展品和大乐透中奖彩票，实现了海洋风情与幸运时光的完美结合。穿过“五月的风”雕塑区，就是一个海洋风顶呱刮体验展示桌，购彩者可以在这里购买体验即开彩票。再往里走是彩票资讯集中展示区，这里有6个电子显示屏和一台电脑，购彩者可以在这儿观察走势、查询信息，选择自己心仪的彩票。资讯区旁边是一个打卡拍照区，有可爱的

乐小星雕塑和各种网红标语，喜欢拍照的购彩者可以在这个区域与乐小星打卡合影，将专属于自己的好运定格于此。

在这里畅享足球赛事

沿着楼梯上到二楼，可以看到墙壁上的渔网、舵桨，海洋气息扑面而来，上到二楼就是“欧洲俱乐部”，不同于一楼紧凑的设计布局，二楼为购彩者留出了更多自由活动的空间，沉浸式的足球主题装饰、舒适的沙发座椅、液晶电视、手冲咖啡、酒水饮料……喜欢足球的购彩者可以在这里看球、聊球，尽情享受足球的热情与魅力，体会手握竞彩看比赛的激情与惊喜。

“自己一个人在家看球没意思，我就喜欢和朋友一起。”王先生是这家体彩店的常客，他说，“现在每逢有大赛，大家就每人带点吃的一起到店里看球，预测比赛结果，投注一下竞彩，别提多开心了。”

在这里圆梦公益体彩

“90年”的刘洋，2007年就来到青岛闯荡，他与



在这里感受海洋风情。山东体彩供图

体彩有着一段不解之缘。“我做过工人和司机，还干过餐饮，在开彩票店之前我的经历非常丰富，直到接触了彩票行业我才找到了人生的方向。”刘洋说，“2013年4月，我经常买彩票的体彩店老板家里有事，我就接手了他的体彩店。我喜欢看球、研究比赛，开店后我对体彩的各个玩法都认真研究，帮购彩者提供贴心的服务，店里渐渐积累了很多老客户，销量也直线攀升，收入多了，生活也稳定了下来。”

2018年刘洋又在清华园小区开了第2家体彩店，他非常珍惜这来之不易的机会，把所有精力都放在两家店的经营上，因为努力用心，很快这两家店的年销量就都超过了百万元。于是，2022年10月，他又在青春足球场附近开了一家竞彩主题店。2023年，三家店的体彩彩票总销量近千万元。“我感谢体彩给了我奋斗的机会，虽然这家店从租房到设计、装修一共花了60多万元，至少要一两年才能回本，但是看着自己的梦想一点点实现，我感觉非常自豪，觉得自己做了一件非常有意义的事情。”刘洋说。

粤彩风云



日前，广东省中山市体彩管理中心党支部志愿者，参加了在龙环联社开展的“乡村绿化 绿美马岭”植树主题党日。图为志愿者们一起合影。中山体彩供图

开奖公告

■超级大乐透第24030期

本期销售：368415603元

开奖号码：

08 09 11 19 30 + 06 12

■排列3第24068期

本期销售：47963884元

开奖号码：2 3 9

■排列5第24068期

本期销售：23230572元

开奖号码：2 3 9 8 1

3月18日

本版新闻热线：010—67110066 转 563

电子信箱：tycp2001@263.net

多途径践行公益理念

北京体彩积极履行社会责任

本报讯 近日，北京市财政局综合处一行来到北京体彩中心开展工作交流。在交流中，北京体彩中心相关负责人向市财政局综合处一行介绍了中心在体彩销售、公益金筹集和使用、风险防控等方面的工作情况，并着重汇报了北京地区责任彩票工作的开展情况。

北京体彩中心相关负责人表示，北京体彩中心始终把责任先导放在优先战略地位，始终将责任彩票建设作为工作的重中之重。近两年来，通过不断完善各领域制度建设，加强内部管理，提高安全运营水平，开展公益活动等多种方式、多途径，积极履行社会责任，为广大购彩者打造负责任、可信赖的购彩氛围，确保首都彩票市场安全稳定健康发展。

2023年是北京体彩责任彩票建设的重要一年。为了进一步推动北京体彩高质量发展，北京体彩中心从三个方面强基固本持续发力，推进工作。北京体彩中心负责人介绍：“首先，持续开展责任彩票宣传月活动。通过责任彩票沙龙活动、理性购彩故事征集活动、责任下社区活动，向社会公众传播责任彩票理念、理性购彩理念，增强社

会公众对非理性购彩的防范意识。其次，持续加强责任彩票管理工作。全年共计开展针对各层级人员的培训50余场，累计培训3.8万余人次，进一步提升了从业人员的责任意识和责任技能。另外，持续做好社会责任报告编制工作。《2022北京市体彩彩票社会责任报告》是北京体彩发布的第六份社会责任报告，系统展示了北京体彩在“十四五”中期，紧紧围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标，主动作为、积极谋变所取得的责任建设成果。”

北京市财政局综合处相关负责人表示：“将继续加强对体彩工作的支持力度，与体彩中心共同推动首都地区责任彩票建设工作的深入开展。”

“体育彩票作为国家公益事业的重要组成部分，其健康发展离不开财政部门的大力支持与关心，北京体彩中心将以此次递交社会责任报告为契机，进一步加强与北京市财政局综合处的沟通与协作，共同推动体育彩票事业在首都地区的高质量发展。”北京体彩中心负责人表示。

(赵萌)

川彩风情

川渝体彩开展品牌建设交流会

本报讯 近日，川渝体彩“聚焦品牌共鸣、携手体彩发展”专题交流会在四川省梓潼县举行。

会上，两地体彩中心参会人员就品牌工作建设、品牌工作与责任彩票工作和渠道及营销工作深度融合等内容进行了交流。参会人员还实地走访了绵阳部分体彩实体店。

重庆体彩中心相关负责人表示：“4年来川渝体彩取得了共建共享的好成绩和‘双城双成’的初步效果。一是在科技创新方面，要坚持以人民为中心的理念，加强策划统筹，加强品牌塑造，加强游戏宣传，同时结合市场形势和媒体宣传环境变化持续提升体彩正能量影响力。二是在高效能方面，川渝体彩人要持续聚焦事关安全和发展的战略需求，深化工作机制和方法等改革，持续增强行业竞争力。三

是在高质量方面，要始终坚持依法治彩、以法管彩，进一步增强安全意识、法治意识、廉洁意识，形成高质量发展的重要助推力。”

四川体彩中心相关负责人表示：“一年之计在于春，两地体彩中心要聚焦品牌共鸣，共谋推动川渝体彩高质量发展之计。一要强化风险防控，把责任彩票工作融入各项业务工作，持续加强实体店销售合规管理，全面加强监督检查，实现无事故安全运营。二要践行品牌宗旨，立足公益定位传递体彩价值，打造特色鲜明的公益主题品牌。三要深耕渠道发展，以‘体彩+’工作为抓手，积极将传统专营渠道打造成彩票购买、公共体育服务、娱乐社交、便民服务以及公益实践、品牌宣传等于一体的多功能平台。”(张小可)

赣鄱彩风

江西体彩进行突发事件应急演练

不良影响的情景，并针对性开展应急演练。面对舆情，分中心迅速启动应急预案，成立舆情应对工作组，明确舆情监测、信息发布、舆论引导、应急保障等各小组的职责分工。演练中，各小组迅速投入工作，开展舆情监测，收集相关信息，深入分析舆情发展趋势。同时，积极与上级部门保持沟通，确保信息畅通，形成应对合力。在舆情应对过程中，注重及时发布信息，反馈事件真相和处理进展，消除误解，积极引导正面舆论。

(王世让)

体彩驿站

以麻辣烫为引提供贴心服务 甘肃天水体彩店“香”飘万里

本报记者 赵萌

“品味天山 麻的够味 辣的过瘾”“四合院海英麻辣烫、伊甸园麻辣烫”，近日，许多色彩亮丽的麻辣烫推荐攻略出现在甘肃省天水市的众多体彩彩票店，为初来天水的客人提供指引。

最近，随着一碗香飘大江南北的天水麻辣烫爆火，让天水这个平静的城市一下子热闹了起来。和“天水麻辣烫”有关的词条频频登上各大热搜榜，在抖音、小红书等多家新媒体中也频频见到相关推荐的信息。可以看到，有旅游团特意组团来天水打卡麻辣烫，还有游客跨越1600公里，转了3趟车到达天水，并感慨“第一次吃麻辣烫排那么久的队”，更有当地老食客称，原本到店就能吃到的老店，据说现在没有2到3个小时上不了桌。随着“五一”小长假的临近，大概率还会有一波“泼天的富贵”等待着这座甘肃小城。

这“泼天的富贵”突如其来，每个天水人都是文化旅游的代言人，每个天水人都是城市形象的一份子，分布在全市各个地区的100多家体彩实体店更是当仁不让。“提供服务、做好引导、当好主人、展现风采”就是当下天水体彩工作者和代销者努力的目标。甘肃省体彩管理中心负责人表示：“天水管理分站率先发出倡议，鼓励和引导实体店积极开展游客接待和便民服务，发挥体彩实体店分布广、易辨识，进店游客多的窗口行业特点，引导代销者制作创意海报进行张贴，为广大游客提供指引。倡议发出后，体彩店代销者们热情很高，纷纷积极响应，有的是设计打印出来的海报，有的是手绘的海报，风格多样、内容新颖，吸引眼球的同时提高了大众的参与度。”

此次张贴创意海报的门店在人流密集的商业综合体、步

行街户外即开销售点和普通体彩实体店，除了有各式各样的麻辣烫品尝攻略展示外，代销者们还热情邀请游客到店感受体育彩票的乐趣。“最近很多人路过的时候，都被我在店门口贴的创意麻辣烫推荐攻略海报所吸引，之前有一对情侣来天水旅游让我印象深刻。那天他们先是看了一会儿海报，然后又看到这是一家体彩店就进来了。”天水市体彩店代销者张先生介绍，“这对情侣有说有笑地向柜台走来，女士非常喜欢即开票‘中国红’，她买了几张和男朋友坐在桌子边刮了起来。刮到第3张的时候，女孩突然喊起来说‘中奖了’，他们把所有刮中的奖票拿过来兑奖，一共中了800元。姑娘拿着奖金非常开心，对男朋友说‘我今天真幸运，请你吃麻辣烫去’。看到他们中奖了，我也非常开心。”

有了贴心的宣传和指引还不够，天水不少体彩店还为客人提供景点交通线路咨询，以及临时休息、免费热水、免费充电和医疗急救箱等一系列便民服务，以热情和真诚践行公益体彩理念。“刚到天水，就看到体彩店外的麻辣烫和旅游攻略，天水人民的热情扑面而来，感觉非常亲切，我进店买注大乐透看能不能得到一份特别的幸运。”一位外地游客说，“这次我和家人一起来这里旅游，我妈妈走路有点累了，我们就到这家体彩店休息一会儿。这次不仅感受到了麻辣烫的红红火火，还感受到了甘肃体彩人的温暖。”

麻辣烫的热潮方兴未艾，中国体彩超级大乐透10亿元大派奖活动的帷幕也刚刚拉开。“甘肃体彩已经做好准备迎接全国各地的美食，家通过麻辣烫了解天水、了解甘肃，更希望大家在品味美食、观赏美景之余走进体彩实体店，与体彩超级大乐透来一场‘有趣、有益’的公益之旅。”甘肃体彩相关负责人表示。



体彩店张贴麻辣烫攻略。甘肃体彩供图